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Themenbereich I — Differenzieren und Integrieren

a)  f(x) =5 Vx-In2x) Produktregel erforderlich
u = 5vVx u' = %
v = In(2x) v =§

fl(x) =u'v+v'u= i- In(2x) + E- 5vVx
_5 Vx- ln(Zx) 20\/_ 5. \/— ln(2x)+4

2x

b) F(x)=x3-2x%+5 (b 2) verlauft durch den Punkt P(1]4), da dieser Punkt die
Funktionsgleichung erfillt.

Themenbereich II - Gleichungen
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Themenbereich III - Funktionsverstandnis

Die einzelnen Angaben bedeuten:
f() =—-1: Der Graph verlauft durch den Punkt P(1| —1).
f'(1) = —1: Der Graph hat an der Stelle x, = 1 die Steigung —1.
f""(1) < 0: Der Graph istin x, = 1 rechtsgekrimmt.

Diese Bedingungen treffen nur auf Schaubild B zu.

Themenbereich IV - Geometrie

Ohne zu Rechnen !!!

Die beiden angegebenen Richtungsvektoren von A sind die Ortsvektoren der
Punkte @ und R. Deshalb ist nur Ebenengleichung B richtig.

Themenbereich V - Stochastik
1. a) Bernoulli-Experiment mit n =10, Wahrscheinlichkeit fur Erfolg p = 0,5,
gesuchte Wahrscheinlichkeit flir genau 5 Treffer.
b) Bernoulli-Experiment mit n = 30, Wahrscheinlichkeit fur Erfolg p = 0,25,
gesuchte Wahrscheinlichkeit flir genau 8 Treffer.
c) Bernoulli-Experiment mit n =50, Wahrscheinlichkeit fur Erfolg p = 0,1,
gesuchte Wahrscheinlichkeit flir genau 5 Treffer.
2. @) Bjgos5X =5)=binomodf(10,0.5,5) = 0,2461
b)  Bsg,025(X = 8) = binomodf(30,0.25,8) = 0,1593
C)  Bsg,01(X =5) = binomodf(50,0.1,5) = 0,1849
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